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Hanaun otnnyuuns




Hanaun otnunuus




Hanaun 3HayeHue BbipaXxeHus

43 — 27 =16
62 - 35 =27
88 -19 =69
e51-38 =13

°94 — 67 =27




Hanau 3HayeHue BblpaxeHus

7 +3* (8 +12) = 67
64 —45:(23-14) =59
15 * (42 : 6 — 4) + 58 =103
Q+4*(17+13) =129
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 PaccMoOTpy pUCYHOK U OTBETb Ha BOMPOC:
CKONMbKO pybrnen Hago 3annatuTb 3a NOKYIKY,
COCTOSALLYIO U3 YeTbIpeX CTakaH4YMKOB Morypra u

Tpex 6baToHOB BYONMKOB?

22 * 4 + 33 * 3 = 88 + 99 = 187 (py6neii)



 [1Ns1 N3roToBNEHNsI cKaTepTH
notpedboBanacb TecbMa OAJIMHON 3 M 35 CM.

* Ha CKONbKO CaHTUMETPOB HaAO YKOPOTUThL
TeCbMYy OJIMHOW 4 MeTpa, 4ToObl MNONy4YnTb
KYCOK HY>XHOW ANUHbI?

4 m

3 M35cm

400 cm - 335¢cmM =65 cm



1) Hanan nnowagb 3TOro NpAMOYronbHUKa,
eCclin CTOpOHa KNeTkn — 1 cm.

L cm| 3ic
CM

S=a*b

S=8*3

S =24 KkB.C™M



2) MNpoBeaun nNpAMyto NMUHNIO Tak, YTOObL
9TOT NMPSIMOYIONbHUK OKa3arcs pa3ouTt Ha

KBagpaTt 1 eLle oanH NpAMOYronbHUK.

1 cMm




2) MNpoBeaun nNpAMyto NMUHNIO Tak, YTOOb
9TOT NMPSIMOYrONbHUK OKa3arcs pa3ouT Ha

KBagpaT 1 eLle oanH NpAMOYronbHUK.

1 cMm




Hunxe npuBedeHbl fgaHHble 3a TPU roga o
KornuyecTtBe AOXANUBLIX OHEN B WMIOHE —
OKTAOpe B nocernke CocHoBoe.

Mecsin

2012 rox

2013 ron

2014 ron

UioHb

]

5

6

Uronp

3

3

ABryct

5

Centa0psb

5
]

6

OKTA0pb

10

SO IO | TN o

10

B kakom mMecsiue ¢ UIOHA NO OKTAOpL 2013
roga B nocenke CocHoBoe ObIfnno Hanbonbllee

KONMUYecTBO A0XANUBbLIX AHEN?

CEeHTAOpL




3aHATUA B WKorne anatca no 40 MUHYT Kaxaoe,
a nepemMeHbl mexxay HUMU — No 10 MUHYT.

B 8:00 Hayanocb nepBoe 3aHATME. BO CKONbKO
3aKOHYMNTCH YeTBepToe 3aHATUe?

1) 40 * 4 =160 (MMH) — Ha YPOKW
2) 10 * 3 =30 (MUH) — Ha nepeMeHbI
3) 160 muH + 30 muH =190 muH = 34 10 MuH
4) 84+3410 MMH =11 410 MuH

OT1BeT: 4-0€e 3aHATHe 3akoH4yaTca B 11 4 10 muH



Macca cemun oguHaKoBbIX ALWUNKOB C
rpywiamm pasHa 140 Kr.
Macca nycToro fwmka — 3 kr. Hemy

paBHa Macca rpyw B ogHoOM ALnKe?

1) 140 :7 = 20 (kr) — macca 1 sWwmKa ¢ rpyuamm

2) 20 -3 =17 (kr) — macca rpyw B 1 siLimKe

OT1BeT:17 Kr — Macca rpywi B OogHOM fILLIMKe

Fishki.net



B «[eTckom mupe» npogaBanu ABYXKOSIECHbIE U
TPEexXKoriecHble Benocunenbl. FOpa nepecuntan Bce
pynun n Bce koneca. [Monyuyunocb 6 pyneu n 16 Konec.
CKONbKO TPEXKOSIECHLIX Beniocunenos ObINO?







